



·很焦虑

孩子上课,家长请假“陪读”

一年级孩子家长不放心,在校门口守了一上午

本报聊城9月3日讯(记者 陈洋洋 实习生 靖心岩) 3日上午8点半,开学报到的小学生走进教室,热闹地讨论暑假生活。校门口还有不少家长不肯离开,有些一年级学生家长请假“陪读”一上午。

“我上午请了假,就在这里等着他放学,如果有啥事的话,孩子出门就能找到我。”在民主小学校门口,一年级学生家长刘女士说,

孩子刚上一年级,性格有点内向,怕他跟别的小孩相处不好,所以专门把他送过来,还请了一上午假“陪读”。

和刘女士一样,还有三四位家长守在校门口,往孩子上课的教室方向眺望。家长们表示,因为担心孩子不适应新学期生活,所以要在学校门口等,直到孩子放学出来。

记者在城区多所学校门口发

现,每个学校门口都有“陪读”的一年级学生家长,他们大多30岁左右,孩子刚上一年级有些担心,特意请了假。“因为是第一天,我们在这里,孩子会感觉安心一些。”家长刘先生说他请假陪孩子上学,许多年龄大的同事听了都笑了,嘱咐她不用太紧张,她还是不放心的,悄悄来了。有的年轻家长表示,为了给孩子准备开学,家长忙坏了,因为没有经验,光去超

市买文具就去了6趟。

在等待的过程中,不时有家长特地赶来给孩子送落下的东西,因为是开学第一天,很多孩子丢三落四,有的忘了带水杯,有的忘了带铅笔盒,有的则忘了带本子。“孩子用老师电话打过来忘记带作业本了,我们就赶紧给孩子送过来了,孩子刚开学,不带作业本肯定不行。”一位急急匆匆赶来的年轻家长说。

家长多次劝说 孩子哭着进了校门

本报聊城9月3日讯(记者 刘铭) 3日上午,一名家长把孩子送到聊城第二实验小学门口时,孩子下车后竟然哭了起来,就是不愿进校园。无奈下家长带着孩子在马路上转了一圈后,孩子才在劝说下抹着眼泪走进学校。

3日上午8点,家长黄女士骑着电动自行车带着一个小男孩赶到聊城第二实验小学门口。当小男孩下车时,眼泪已经在眼眶中打转,走出去没两步竟然哭了起来。黄女士说,孩子小锐开学上二年级,假期在老家玩了一段时间,后来到外地跟着旅游了一圈,从家里就说不想来上学。

“劝了好几次,好不容易答应了,没想到到现在又开始哭。”无奈之下,黄女士只好让小锐坐上电动车,带着他在马路上转了一圈,再回到学校门口。这次小锐下车后,答应去上课,但离开黄女士时仍然抹着眼泪,随即跑着进了校园。

“慢点儿慢点儿,别摔着!”黄女士看到孩子进入校园,还不忘在后面招呼着。

放假前发下新课本 开学就考惹烦学生

本报聊城9月3日讯(记者 陈洋洋 实习生 靖心岩) 为了让孩子提前预习,不少学校提前发了新课本,让孩子暑假学习,有的则一入学就考试,孩子们十分郁闷。

“我们一开学就考试,烦死了。”开学第一天,不少学生忙着抄作业,有的则忙着复习,因为学校发通知要考试。一名初二学生说,学校每年寒暑假开学都考试,怕大家假期不好好复习,考题大部分是以前学过的内容,也有的是新课内容。学校为了让学生提前预习,暑假前就把课本发下来了。

“老师布置作业不只是学过的内容,发了新书之后,老师也会布置一些预习的作业,比如像背诵课文、抄写生字词、做数学题。”一名男孩说。

记者了解到,很多中小学不再像以前一样开学的时候发新课本了,而是放假之前就把下学期的课本发下来,让孩子们假期在家里预习,甚至有学校开学的时候还要进行一次考试,来检验学生假期的预习情况。“太烦人了,假期就是假期,老师布置那么多作业,开学还要考试,心里很堵得慌。”一名初三学生说,本来有自己的复习计划,都被老师考试给打乱了,整个暑假过得都很压抑。



开学首日,不少学生还没有适应,不时有学生犯困打哈欠。 本报记者 李军 摄

学校还在施工,学生如期开学

不少学生家长担心孩子安全,守在教室门口

本报聊城9月3日讯(记者 刘铭) 今年建新的振兴路小学东校和嘉明开发区第一实验小学尚未完工便准备开学,遭到孩子家长质疑,并希望推迟一下,让孩子安全有所保障。3日,两所小学在部分项目施工中如期开学。

3日上午,振兴路小学东校新生入校后,学校门口拉起了一条红绳,禁止无关人员进入校园,

而新生则在老师引导下步入崭新的教室。校园内外,部分工人正在紧张施工。一位工作人员说:“这种小施工不会影响学生,再说小学生们第一天主要是个熟悉环境。”

在嘉明开发区第一实验小学,部分工人正在忙碌,地面铺设暂时停工。该小学主教学楼上,工人正从楼顶开始向下刷漆,整个

走廊周围,学校工作人员用彩旗拉起了“警戒线”,禁止学生穿行。

由于第一天开学,而且一年级位于教学楼一层,不少学生家长担心孩子安全,守在教室门口,还不时进入教室和孩子说话,秩序较为混乱。也有的孩子跑出教室后,直接从正在施工的墙体下穿过,完全没有注意挂在半空的施工铁架。

“部分零散项目还没有完成,但到开学时间必须开学。为了保证孩子安全,只要孩子走出教室,都由班主任老师带队,通过安全通道离开教学楼。”学校一位老师说,学校电动门正准备安装,现在都不让接送孩子的家长进校园,全部由各班班主任负责送到学校门口,再让学生家长接走。

2012 山东肿瘤性骨缺损的修复与重建学术会议暨 聊城市中医药学会骨科专业委员会第三届学术研讨会在聊城召开

由聊城市中医医院承办的2012山东肿瘤性骨缺损的修复与重建学术会议暨聊城市中医药学会骨科专业委员会第三届学术研讨会于9月1日至2日,在聊城昌润大酒店隆重举行。

参加会议的有中华医学会骨科学分会骨肿瘤学组组长、北京大学人民医院骨与软组织肿瘤治疗中心主任郭卫教授等以及山东省医学会骨科分会骨肿瘤学组委员及全

省各地代表共一百五十余人参加。山东省医学会骨科学分会主任委员李健民教授,聊城市卫生局局长刘德勇同志,聊城市中医院院长商善刚同志到会并分别致辞。

本次会议学术主题为“肿瘤性骨缺损的修复与重建”,国内数十名著名骨肿瘤专家和骨科其他专业的教授受邀作了高水平的学术报告,聊城市中医院骨科专家也把近年来开

展骨科专业取得的成绩做了学术报告。这些学术报告涵盖了目前骨肿瘤及骨科其他领域从基础到临床的诸多热点问题,充分展示了近年骨科肿瘤专业的新进展及成果。来自全

省各地的骨肿瘤专业和骨科其他专业的学术带头人、中青年专家及代表踊跃与会讨论,切磋学术,对骨科领域新技术、新思路在临床中的应用起到积极的促进作用。 张建新

Q

聊城青年旅行社

24小时旅游热线: 0635-2115556 2115557 2115177 2115111 8425111 8225111

地址: 聊城东昌路光岳宾馆(一附) 东首 冠县分社: 2195288 高密分社: 3901869 在平分社: 2141234

聊城青年旅行社票务部: 15806353639 工作QQ: 250464153

聊城青年旅行社兴隆会展会议部: 0635--2115557 工作QQ: 675127384

九月新品特推线路: “两人成团、五星酒店、一览无余、绝不拼团”

柔情巴厘浪漫六日独享之旅 6868元 蜜意普吉浪漫六日海岛之旅 7168元

多条线路敬请来电咨询

散客团队
天天发

韩国双轮五日游 1350元/人

世界级养生之旅双卧七日游 2380元/人

西安、临潼、兵马俑、华清池双卧四日游 1196元/人

乌市、天山天池、葡萄沟、火焰山、坎儿井双卧四日游 5180元/人

轻轻一个电话,送上您满意的机票;您的一声托付,为您订好温馨酒店!以质优、诚信的服务回报支持青旅的朋友!